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Sondage Pêche dans le Pas­de­Calais
Vous pêchez dans le Pas­de­Calais ? Afin de répondre au mieux à vos besoins, nous vous 

remercions de répondre aux questions qui suivent (4 minutes).

*Obligatoire

1. Nom *

2. Prénom : *

3. AAPPMA (Association de pêche) à laquelle
vous adhérez *

4. Age *

5. Commune *

6. Type de carte *
Une seule réponse possible.

 Majeure

 Interfédérale

 Mineure

 Découverte ­ 12 ans

 Femme

 Journalière

 hebdomadaire

La pêche et vous
Votre pratique

7. Avez­vous changé d'association (AAPPMA) durant les 3 dernières années ? *
Une seule réponse possible.

 OUI

 NON  Passez à la question 9.

Section sans titre
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8. Si oui, Pourquoi ? *

La pêche et vous (suite)

9. Quels poissons recherchez­vous en priorité ? *
Une seule réponse possible.

 Truites

 Carnassiers

 Poissons blancs

 Carpes

 Grands migrateurs (truites de mer / saumons atlantique)

 Anguilles européenne

10. Quelles est votre technique de pêche principale ? *
Une seule réponse possible.

 Leurres

 Vifs

 Mouche

 Toc

 Coup

 Batterie

 Autre : 

11. Combien de sorties de pêche réalisez­vous en moyenne par an ? *
Une seule réponse possible.

 0 à 5 sorties

 6 à 10 sorties

 11 à 16 sorties

 Plus de 16 sorties

12. En moyenne, combien de temps dure votre sortie pêche ? *
Une seule réponse possible.

 1h

 2h30

 Demi Journée

 Journée complète

 Plus d'une journée
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13. Quels temps maximum de trajet accepteriez­vous de réaliser pour pratiquer la pêche ? *
Une seule réponse possible.

 0 à 15min

 15 à 30 min

 30 min à 1h

 Plus d'une heure

14. Vous avez pour habitude de pêcher *
Une seule réponse possible.

 Seul

 Entre amis

 En famille

 En sorties organisées

15. Chaque année, combien dépensez­vous, en moyenne, dans la pêche : déplacements,
restauration, matériel de pêche... (hors carte de pêche) ? *
Une seule réponse possible.

 Moins de 100 euros

 Entre 100 et 350 euros

 entre 350 et 700 euros

 Plus de 700 euros

Votre vision de la pêche

16. Quelles sont vos principales motivations pour aller pêcher ? *
Une seule réponse possible par ligne.

Motivation
N°1

Motivation
N°2

Motivation
N°3

Motivation
N°4

Motivation
N°5

Ce n'est
pas une
motivation
pour moi

Contact avec la
Nature
Compétition
Consommer le
poisson pris et / ou
l'offrir
Plaisir de prendre
et relâcher un
poisson
Se détendre

17. Voyez, vous une autre motivation possible ?
Si oui, merci de préciser ci­dessous :
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18. Quelles sont les principales raisons qui pourraient vous éloigner de la pêche ? *
Une seule réponse possible par ligne.

Raison
N°1

Raison
N°2

Raison
N°3

Raison
N°4

Raison
N°5

Raison
N°6

Ce n'est pas une
raison qui pourrait
m'éloigner de la

pêche

Le manque de
prises
La dégradation
du cadre de
pêche
Le coût de la
pratique
Pêcher seul,
perte de
convivialité
L'accessibilité
aux lieux de
pêche
Une
réglementation
trop complexe et
stricte

19. Voyez­vous une autre raison possible ? Si
oui, merci de préciser ci­dessous :

Pour finir : comment améliorer la pêche dans le Pas­de­Calais
?

20. Quel type de plans d'eau thématiques souhaiteriez­vous avoir dans le Pas­de­Calais ? *
Une seule réponse possible.

 Aucun

 Carpodrome

 Carnadrome

 Réservoir Mouche

21. Selon vous quelles sont les actions à privilégier pour améliorer la pêche dans le Pas­de­
Calais (hors prix de la carte) ? *
Une seule réponse possible par ligne.

Priorité 1 Priorité 2 Priorité 3 Priorité 4 Aucune
priorité

Réglementation
Parcours Float Tube
Réciprocité
Accessibilité aux parcours de
pêche

22. Voyez­vous d'autres actions possibles ? Si
oui, merci de préciser :
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Fourni par

23. Pensez­vous que le règlement intérieur de votre association de pêche : *
Une seule réponse possible par ligne.

OUI NON

complexifie la réglementation

pêche

favorise la protection des

ressources piscicoles

limite le nombre d'adhérents

facilite la venue de pêcheurs

extérieurs à votre association

est attractif pour les plus jeunes

pêcheurs

est adapté au contexte piscicole

de votre territoire

24. Pour améliorer la pêche, que faut­il privilégier ?
Une seule réponse possible.

 Les déversements

 La restauration des milieux et des populations piscicoles

Nous vous remercions d'avoir pris le temps de répondre à ce
questionnaire

25. Vous souhaitez obtenir les résultats de ce
sondage, merci de nous indiquer une
adresse e­mail.


